



Gmina Krościenko Wyżne

ul. Południowa 9, 38-422 Krościenko Wyżne, tel. 13 43 151 90, fax. 13 43 168 60
www.kroscienkowyzne.pl, e-mail: urzad@kroscienkowyzne.pl, NIP 6842384257, REGON 370440577

Krościenko Wyżne, 2023-04-20

WGOŚ.IV.271.3.4.2023

Wykonawcy

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn.: „Budowa instalacji OZE w tym indywidualnych zeroemisyjnych źródeł ciepła na potrzeby budynków użyteczności publicznej Gminy Krościenko Wyżne”

Ogłoszenie BZP nr 2023/S 051-149858 z dnia 13/03/2023

**Identyfikator postępowania w portalu e-Zamówienia:
ocds-148610-8cf0f7f3-bd7c-11ed-b311-9aae6ad31be8**

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), wpłynęły zapytania Wykonawców dotyczące wyjaśnienia treści SWZ.

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania jak poniżej:

Pytanie 1.

Czy wymagane są wyłączniki PPOŻ do akumulatorów po stronie DC? Jeżeli tak to proszę podać model, specyfikację.

Odpowiedź:

Pytanie 2.

Pytanie odnośnie instalacji zlokalizowanych na obiektach: Dom Ludowy, Urząd Gminy, Szkoła Podstawowa/Gimnazjum.

1. Jaka jest idea zaprojektowania falowników jednofazowych hybrydowych? Czy można zastąpić je falownikami trójfazowymi o tej samej mocy przy zastosowaniu jednego magazynu energii 10kWh? Na rynku nie ma dostępnych falowników jednofazowych.

Odpowiedź:

Tak jest możliwość zaprojektowania inwertera 3-fazowego. Obliczenia wykonywane przy założeniu montażu inwertera hybrydowego firmy VICTRON, który zasilanie 3-fazowe realizuje poprzez połączenie 3 inwerterów 1-fazowych zsynchronizowanych z fazami sieci.

2. Czy wymaga się zastosowania magazynu energii 10kWh na każdy falownik hybrydowy, ponieważ w przedmiarze oraz na schematach jest zaprojektowany jeden magazyn a sens działania 3 falowników na jednym magazynie jest nielogiczny.

Odpowiedź:

Tak inwerter VICTRON pozwala z trzech inwerterów ładować jeden magazyn energii. Docelowo projektowana jest pojemność akumulatora na poziomie 10 kWh dla całej instalacji.